—

009¢¢01 —

|
[=]
[
[
<]
]
o

G 796

0v9£80)
099¢¢0l —

- —

PIECE 4

\
+ + +i +
N -
G 795 5014\
G\ * 3588
) Figuier dans le mur
L WL %
\ 5142
-} . RO
\ - EANKS
" &, Bassin NS
\‘ R.2 o G 797
o o
2\ &)
., %
NG, )
\.
\%0
A\
Nast.57
5012 N o
38198\ d:)q;,
% y
o4 Xd
: . 691 N T
6326700 |- o ' , ' K G
e G 1029
—~ €5
" Jal=] .\j:c
G 698 *355.63
D.2 5
0323 33500
35‘136'
e 5
G 1030 )
. N
A 5294
1 N, NEZEY 3552
Yo = 52,15 352.21
& 350.94
6 695 "\ o)
' 4 A \ 956 %
TOTA.' . e o 3 \\ G 955 il COORDONNEES DI
e point D.1 ne init pas : = s : =2 4 . !
contradictoirement la limite P A\ &~ ' Ll
a N\ 75 o 5011 1C
avec la parcelle G 691 NG ,,.«—
SR - 5012 1C
6326680 — s~ - 5013 I
- o055 3014 1(
50.73 ~{ R.1 1
. R2 i
0.98
& A | R3 1
350.16 -
#F fa Sont E
l Spit NCA 350.87 !
| @ 35024 1 " \
6 700 “
/“; % ‘\"\ Y
t‘c’;)\ I3 3 ke i
Ty L.”_: E N \'\\
-— e N L% 3
o 7 N =] 3 Ny "y 5
g N\, AN, N, &
8 \° =] g ‘.‘\. a\t%
| '\‘ ] |

&



